

# 家装工地，到底有啥看头

## 本报“看工地学装修”活动报名开启

开春后随着天气转暖，装修进入旺季，很多年前或者今年上半年交房的业主已经开始为装修而奔走。所谓“外行看热闹，内行看门道”，如果业主没有足够的装修知识储备，很容易会被忽悠。众所周知，考察装修一定要看施工工地，但是到底看什么？怎么看？这才是业主最需要掌握的技能。为此，本报主办“看工地学装修”活动，邀请业内专家陪同业主实地探访不同施工阶段的工地，3月5日首站将走进鲁公大宅装饰的样板工地，提前报名的业主，除了可以免费乘坐工地直通车，享受午餐，还将获得万元装修基金补贴。



鲁公大宅样板工地的实景照片。

### 看工地学装修

活动时间:3月5日上午9:30  
集合地点:大众传媒大厦东门

参与方式:

- 1、拨打电:0531-85196153, 82026336
- 2、官方QQ群:225401645
- 3、关注微信:留言姓名+联系方式



本报记者 牛雯静

### 装修质量好不好 看了工地才知道

新家装修，无论是选择装修公司，还是施工队，最直接的考察方法就是去看施工工地。工地的现场情况会直接反映一个公司施工管理的完善性、规范性、施工工艺和工程质量。本次“看工地学装修”活动，推荐给业主的样板工地，均是由本报精选目前济南市内知名的家装企业来提供的，施工工艺和工程标准均具有很高的可参观性。其次，如果业主通过此次看工地活动来定装修，本报将对参与业主的装修过程进行全程质量跟踪。无论有任何问题，都可以在第一时间与本报取得联系，本报将帮助业主协调解决。

### 看半成品工地 提前暴露隐蔽工程问题

业主在考察装修公司时，经常会遇到这种情况，设计师会主动要求带业主去看工地，多数是看完工验收后的成品工地。固然，成品工地可以看装修的整体效果，但是这仅仅是“表面工程”，真正影响日后居住的是装修的“里子工程”。比如，水电线的间隔固定是否规范，木质吊顶龙骨的架接是否牢固，墙面基层腻子处理是否均匀等，这些工程更有必要多考察。因此，本报看工地活动不仅会带业主参观成品工程，还会看半成品工程，一些隐蔽工程的装修工艺，眼见为实更加放心。同时，本次活动还将邀请鲁公大宅装饰的工程总监褚兴铿，到工地现场为业主讲解看工地

的技巧与标准的装修工艺材料等要点。届时，业主有任何装修方面的疑问，都可以现场咨询交流。

### 万元装修基金 报名参与就能领

据主办方介绍，本次看工地活动，还将在鲁公大宅家装体验馆内举办家装课堂，与业主分享家居风水和软装搭配方面的知识。想了解这方面内容的业主同样也可以报名参与此次活动。另外，鲁公大宅装饰还为参与业主准备了一份丰厚的装修大礼包，包括到店即可领取价值688元韩式炒锅一套，定装修送豪华家电，万元装修抵用券等。最后，提醒下业主，活动当天最好携带一份户型图，方便与设计师沟通装修想法。

## 银座家居依托仓配安一体化提升服务质量

1月18日，银座家居盛大发布“仓配安一体”服务升级战略。银座家居、上元美嘉、佳怡物流三强联合，将共同打造为品牌商和消费者提供“仓配安一体”的家居服务供应链体系。

“身处在机遇与挑战并存的变革时代，我们不仅要做到‘苟日新、日日新、又日新’，更要不忘初心，坚定目标，方能与时俱进，生生不息。”，

银座家居总经理李玉成先生如是说。银座家居一直以顾客服务为出发点，用心完善售前售后体系，服务转型升级，解决顾客投诉处理无定式、售后服务问题多等乱象。李总对“仓配安一体”服务体系寄予厚望，并表示将全力以赴促成发展。

上元美嘉具备多年的家居建材行业经验和企业精细化管理能力，精于产业链的资源整合

合，其品牌创始人总经理李亚栋先生在演讲中深入剖析了家居在互联网时代的发展方向。通过互联网实现家居物流体系的信息化，实时监控，及时反馈，为品牌商和顾客提供无忧服务。一站式售后全托管服务，能够让品牌商放下售后风险的担子，专注前端，使经营更上一层台阶。

“提效率，保质量”，在这个细分时代，专业的人才能

把事情做到最好。银座家居“仓配安一体”服务项目总监杜欢分享了整个售后服务体系的每一个细节，仓建于何处，配送的流程，安装的服务标准，干货满满。杜总在发布会上重磅推出“仓配安一体”服务招商政策大礼包，诚意满满，参会品牌广泛认同，第一期20家品牌现场便达成签约，即将入驻。

在2017年伊始，银座家居

推出“仓配安一体”战略性家居服务延伸，身体力行的推进山东家居行业向标准化、信息化发展。安全高效统一的“仓配安一体”流程化服务为家居品牌商节省了经营成本，避免了因人员不专业而导致的售后风险。2017年又是银座家居的一个服务升级年，升级后的银座家居服务体系将让消费者和品牌商都更放心，更安心！

# 3月5日 装修工地直通车

7000 平家装体验馆 主材、辅材、工艺、实景样板间完美呈现

鲁公大宅 29800 元起精装搬回家  
免费专车接送看工地。听专家讲家装知识。  
来就送价值 688 元韩式炒锅。可领取万元装修基金。

咨询热线:0531-8202 6336/6338

地址:济南市市中区经四纬二路大观园商场六楼整层 24 小时免费热线 4000-114-398

诚聘：  
文案、美工、  
销售专员